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B) Kowvdg mapdyovtag katd opddeq (Ouadomoinon)

2TV MapdoTaon ax + ay + 2x + 2y, dev UTIAPXEl Kovog Mapdyovtag e GAoUg Toug
0poug TG. Av duwg Bydloupe Kove apdyovta, anod Toug dUo MPWTOUS OPOUG TO A Kal

arod Toug dUo TeAeutaioug To 2, TGTE oxnuartiGovral dUo OPOoL He Koo TIapdyovta ToV
x + y. 'ETOL, 1) TTapdoTaon apayovIonoleTal wg eENG:

ax *tay + 2x + 2y = a + 2 = a + 2 v
ox + ay + 26+ 2y = a(xi#y) + 2605) e + 2)

Tnv ponyouuevn MapdoTaaon UMopoUUe va T XwpeI(ooupe Kal o€ dlaPopPETIKEG OMADES.
To anotéAegpa OUwg TG apayovronoinong eival kat dhl To do. Mpdyuat, €xoupe:

a@;v‘Zxa‘Zy:@-)v‘@-):!)@*@ v

Mapadeiypara

Na napayovtomnoin8ouv oL TapacTacels:

a) 3x® - 12x2 + 5x - 20 B)aB-3a-3+9 Y) 3x2®+ 2y?
@ Mxa (5,12)-3 v

Q) 8x% = 12x2 + 6x =20 = Sx* (X4 + S5x=4) — (x=4)(3x*> + 5

B)ap-3a-3p+9=a-3)-3B-3) =B-3(a-3)

MepikEg mapaocTtdoelg napayo-
B _ vromolouvtal Katd opdadeg, av
=X ) +®w - SlAonAgouUE KatdMnAa évav 1
= X £V + 2y). MePIOodTEPOUG BPOUS
Lx. oxy = 3xy + 2xy

3xy +ax
) S ‘9

Y) 3x2 + bxy + 2y? = 3x% 4+ 3xy + 2xy + 2y? =




2. Kowdg mapayovreg katd opadeg (Opadomoinon):
Av o¢ pa tapaotacn dev vapyel Kowodg taphyovtag and 6hovg ToVg Gpovg e, TOTE:
1% yopilovps ™y mapdotacn oe katddAinieg opddeg Opwv Mote otV Kabe opade va Pyaiver
KOWOG Tapayovtag Kat

2" o) ouvéxewn EavaPyalovpe Koo mapiyovta amd GAOVS TOVS GPOVG.
Iy

ax+ay+3x+3y=ax+ay+3x+3y=a(x+y)+3(x+y)=(x+y)a+3),
o i edilel

6x° —4x? +3x =2 =6x" +3x—4x* =2 =3x(2x* +1)-2(2x* + 1) = (2x* +1)(3x-2) ,
S — ——

> 2x7 +5xy+3y? =2x7 + 2xp 4 3xv +3)7 = 2x(x+ ) +3y(x + y) = (x + y)(2x +3y)
A il B’ At 8 S g )
_X_ = X _)(- = O
w X %

2o +x+1___>g:f_ >_<_+_4) it (XH) (k*- 1) (x + 1)

Awonaoaps Evav
6po ot adpolopa
800 dpov

ava’ ﬂ+aﬂ e Cwe)_ﬂ:_ﬁ_ Lqms) _(_61462 (cu 8 )____
aff~sa-5p+25= .QC_G__ﬁL__s_Cﬁ__E)___ (8-5)Ca=35) _________
2 +6xy+4y' T - Z_t’*' .)___8_(_.'-.)_5 (X+y) + .(Ki-y)) 2 (xry) (x +24)
a+apr2f=_______ LN _X_=X -3 '17"'\Pw5 ““MOVTOT\OWIV&M,
xy+axy *
U A T A—U Ry — Oy YY) WW=—9)—£0TW —U UUoUu T 1] — 4uU

Na apayovToTIo0ETE TIC TAPACTACEIC: .61

a) x* + xy + ax + ay B) x*—x*+x-1 y) x®—bx? + 4x - 20

) 2x3-3x2 + 4x-6 g) 4°-8x—-ax + 2a  ot)9af - 18B% + 10B - 5a

0 12x2-8xy - 15x + 10y n) x®*+ V2x +x + V2 8) V6x? + 2V2x - V3x - 2

Na napayovrornoifoete Tiq napactacere.  ( %lc‘wﬂclo-n beou)
Q) 7¢® + 10aB + 3p2 B) 5x% - 8xy + 3y? Y) 3x% — xy — 2y?



